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Državni zakonik
za

kraljevine in dežele, zastopane v državnem zboru.

Kos II. — Izdan in razposlan dne 11. januarja 1905.

Vsebina: (Št. 3—5.) 3. Razglas o ustanovitvi podružnice kraljevega ogrskega glavnega carinskega urada Požun 
v fabriškem zavodu delniške družbe za čiščenje petroleja Apollo v Požuuu. — 4. Razglas, da se glavni 
carinski urad II. razreda v Moravski Ostravi pooblašča uporabljati napovedno ravnanje v železniškem pro­
metu. — 5. Ukaz, s katerim se, izvršujč zakon z dne 8. julija 1002. 1. o ugodnostih za poslopja z zdravimi in 
cenimi delavskimi stanovališči ustanavlja za Tirolsko največji odstotni postavek obrestovanja takih poslopij.

Razglas finančnega ministrstva 
z dne 4. januarja 1905.1.

o ustanovitvi podružnice kraljevega ogrskega glav­
nega carinskega urada Požun v fabriškem zavodu 
delniške družbe za čiščenje petroleja Apollo 

v Požunu.
Po poročilu kraljevega ogrskega finančnega 

ministrstva se je v fabriškem zavodu delniške družbe 
za čiščenje petroleja Apollo v Požunu ustanovila po­
družnica kraljevega ogrskega glavnega carinskega 
urada v Požunu in se je pooblastila za vstopno za­
znamovanje belih pločevin in pošiljatev sirovega 
svinca, ki jih uvaža imenovana družba v plernenil- 
nem promelu, ter za izvozno odpravljanje iz njih 
narejenih kaset.

Ta podružnica je že začela svoje poslovanje.

Kosel s. r.

4.
Razglas finančnega ministrstva 

z dne 5. januarja 1905.1.,
da se glavni carinski urad II. razreda v Moravski 
Ostravi pooblašča uporabljati napovedno ravnanje 

v železniškem prometu.
Glavni carinski urad II. razreda v Moravski 

Ostravi se pooblašča uporabljati sutnarno napovedno

ravnanje v železniškem prometu po predpisu z dne 
18. septembra 1857. 1. (drž. zak. št. 175).

Kosel s. r.

5.
Ukaz ministrstev za notranje 
stvari in finance z dne 10. ja­

nuarja 1905. L,
s katerim se, izvršuje zakon z dne 8. julija 1902.1. 
(drž. zak. št. 144) o ugodnostih za poslopja z zdra­
vimi in cenimi delavskimi stanovališči, ustanavlja 
za Tirolsko največji odstotni postavek obrestovanja 

takih poslopij.

• 1.

Po § 11, 1, odstavek 1 zakona z dne 8. julija 
1902. 1. (drž. zak. št. 144) o ugodnostih za po­
slopja z zdravimi in cenimi delavskimi stanovališči, 
se ustanavlja odstotni postavek obrestovanja glavnice, 
ki se porabi za pridobitev stavišča in za stavbne 
stroške kakega takega poslopja, za pokneženo grofijo 
Tirolsko s 43/V'/„ največ.

g 2.
Ta ukaz stopi v moč z dnem, katerega se 

razglasi.

Bylandt s. r. • Kosel s. r.
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Državni zakonik
za

kraljevine in dežele, zastopane v državnem zboru,
izhaja v založbi c. kr. dvome in državne tiskamice na Dunaju, I. okraj, Singerstraße št. 26. tudi 
v letu 1905. v nemškem, češkem, italijanskem, hrvaškem, poljskem, ruinunskem. malo- 
rnskem in slovenskem jeziku.

Naročnina za celi letnik 1905 državnega zakonika v vsaki teh osmih izdaj znaša za en izvod — 
hodi, da se hodi ponj ali tla se ta izvod pošilja poštnine prosto — 8 K.

Naročevati je treba v založbi c. kr. dvorne in državne tiskamice na Dunaju, i. okraj, Singerslraße 
št. 26, kjer je moči dobiti tudi posamezne letnike in posamezne kose državnega zakonika.

Naročilu pa je ob enem priložiti zanj pripadajoči znesek, ker se državni zakonik pošilja samo, če 
se je plačala prej naročnina zanj.

Posamezni letniki nemške izdaje se dobivajo
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Posamezni letniki v drugih sedmih jezikih počenši z 1. 1870. se dobivajo po tistih cenah kakor 
nemška izdaja.

Prodajna cena za letnik 1904 se naznani začetkom januarja 1905. 1.

Ako se naroči vsaj 10, toda poljubnili celotnih letnikov državnega zakonika na en­
krat, se dovoli 20% popusta, ako se naroči vsaj 25, toda poljubnili celotnih letnikov 
državnega zakonika na enkrat, 25% popusta, in ako se naroči vsaj 35, toda poljubnih 
celotnih letnikov državnega zakonika na enkrat, 30%, popusta.

NB. Tisti kosi državnega zakonika, ki naročniku celô niso došli ali pa so mu došli ne d o- 
statni, naj se reklamirajo najdalje v štirih tednih naravnost v c. kr. dvorni in državni tiskarnici na 
Dunaju, 111. okraj, Rennweg št. 16.

Kadar ta rok izteče, se bodo kosi državnega zakonika izročevali samo proti plačilu prodajne 
cene (V* pole == 2 strani, stane 2 h).

Ker so v nemški izdaji vsi letniki 'od 1. 1849. naprej, in v izdajah ostalih sedmih 
jezikov vsi letniki od leta 1870. naprej popolnoma dopolnjeni, se dobiva ne samd vsak 
posamezni letuik za zgoraj omenjeno prodajno ceno, ampak tudi vsak posamezni kos 
vseh teh letnikov za prodajno ceno (7* pole = 2 strani po 2 h) iz zaloge c. kr. dvome in državne 
tiskamice; potemtakem je vsakemu moči dopolniti nedostatne (pomanjkljive) letnike ter si liste urediti 
po tvarini.


